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Cuando no estamos seguros del resultado de un
evento, podemos hablar de la probabilidad de
ciertos resultados: qué tan comun es que ocurran.
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Hay dos resultados posibles mutuamente
excluyentes en cada ensayo u observacion. 2.La
serie de ensayos u observaciones constituyen |
eventos mdepend|en’res 3.La probabilidad de
éxito permanece constante de ensayo a ensayo,

es decir el proceso es estacionario.
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La distribucidn de probabilidades es un método
util para los directores de proyecto y los
miembros del equipo de gestién del proyecto.
Les servird para estimar y pronosticar, medir el
progreso, evaluar el valor ganado, cuantificar el
riesgo y calcular otros fenémenos numéricos de

importancia para el proyecto.
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El diagrama de arbol es una representacion
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grafica de los posibles resultados del
experimento, el cual consta de una serie de pasos,
donde cada uno de estos tiene un nimero infinito
de maneras de ser llevado a cabo. Se utiliza en
los problemas de conteo y probabilidad.
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El teorema de Bayes parte de una situacién en la
que es posible conocer las probabilidades de que
ocurran una serie de sucesos Ai. A esta se afiade
un suceso B cuya ocurrencia proporciona cierta
informacidn, porque las probabilidades de
ocurrencia de B son distintas segun el suceso A
que haya ocurrido |
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donde:
. P{ ‘-11-'} son las probabilidades a priori.
‘-’]_l-') es la probabilidad de 5 en la hipdtesis ..

) son las probabilidades a posteriori.

il ’reoremq de Bclyes es un metodo muy u’rll para
calcular probabilidades de una particién, una vez
'se conoce que un suceso concre’ro ya ha ocurrldo.__ __
Por tanto, si B es el suceso que hq ocurrido yAes
una particién del espacio muestral, la férmula de

- este teorema es: P(A|B)=P(A)-P(B|A)/P(B).

Un conjun’ro es una coleCC|on blen deflnldo de
obje’ros en’rendlendo que dlchos obJe’ros pueden
_ser cuolqwer cosa: numeros, personas, |e’rras,

o’rros conJun’ros eTc - L "

- Un diagrama de Venn usa circulos que se
superponen u otfras flgurqs para ||us’rrqr |os
relaciones |og|cas entre dos o mds conJun’ros de
elementos. A menudo, se utilizan para orgamzqr
cosas ole formo groflca ‘destacando en qué se

parecen y difieren los elemen’ros |
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